

ÁLLAMI IFJÚSÁGI ÉS SPORTHIVATAL
MAGYAR TÁJFUTÓ SZÖVETSÉG



A NEMZETKÖZI TÁJFUTÓ SZÖVETSÉG (IOF) TAGJA
UNGARISCHER ORIENTIERUNGSLAUF VERBAND
HUNGARIAN ORIENTEERING FEDERATION

Budapest, 1143 Dózsa György út 1-3. I. 142. • Levélcím: 1374 Budapest Pf: 614 • Telefon: 136-488, 636-430/548 •
Telex: 225105 ÁISH H Telefax: 632-496

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

az elnökség 1989. július 3-iki üléséről

Jelen vannak: Slezák István elnök, Skerletz Iván főtitkár, Balogh Tamás, Monspart Sarolta, Sőtér János, Szabó Gyula, Szőnyi László, Zsigmond Tibor
Távol vannak: Harcsa Gábor, Maácz Benedek, dr. Kiss Endre, dr. Szarka Ernő, dr. Somogyvári Károly (tisztelőbeli) elnökségi tagok, Dosek Ágoston edzőbizottság vezető hivatali elfoglaltság, betegség, külföldi utazás miatt.

Slezák I. megnyitja az ülést (16.08) és átadja a szót Balogh Tamásnak.

1. napirendi pont: Tájékoztató a Hungária Kupa előkészületeiről

Balogh szakfelügyelő röviden vázolta az előkészítés, bonyolítás ütemezését, elmondta, hogy a határidőket néhány nap eltéréssel ugyan, de sikerült tartani. A lényeges munkák, a térképhelyesbítés, a pályák kitűzése rendben megtörtént, az ellenőrzés négy területen megtörtént, az ötödik nap is elvileg készen van, de visszajelzést csak a következő napon kapunk. A pályák nyíomtatására az előkészületek megtörténtek. A szervezés területén az előkészítő tárgyalások ütemezés szerint megtörténtek, a versenyzők szállása, szállítása megoldottnak mondható. A nevezések száma valamivel elmaradt a várakozástól, a mai napont 1459 nevezés érkezett. A korábban kritikusként ítélt szálláshelyzet megoldódott, a versenyzők a strandon létesített ideiglenes kempingben, az Iskolacentrumban tornateremben és a 21-es út melletti kempingben, valamint Bátonyterenyén kollégiumban lesznek elszállásolva. Az elnökség a tájékoztatást elfogadta.

2. napirendi pont: Jelentés a Junior EB-re való felkészüléséről.

Monspart elmondta, hogy a felkészülés valójában az egyesületekben folyt, kiegészítve technikai összetartásokkal. Ezt követően ismertette a kijelölt csapatot: Balogh Piroska, Horváth Andrea, Komár Éva, Kovács Ildikó, Lovasi Katalin, Tóth Réka, valamint Baracsi Gábor, Frigyik László, Hajdu Martin, Knuth Ábel, Paróczy Zsolt és Tóth Tamás. Balogh Tamás és Monspart Sarolta mint vezető ill. edző utazik a csapattal.

A tájékoztatást, jelentést az elnökség elfogadta.

3. napirendi pont: Javaslat a válogatott keretek módosítására. A felnőtt kereteken Monspart nem kíván változtatni, az utánpótlás és ifjúsági keretekből - külön böző okok miatt - Imre Tímea, Marosfalvi Mónika, Erdélyi Krisztián és Siménfalvy Zoltán eredményei maradtak el az elvárásoktól, tőlük meg kíván vállalni. Természetesen javuló eredmények esetén újra bekerülhetnek a keretbe.

Határozat: Az elnökség a javaslatot egyhangúlag elfogadta.